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7. BRITANSKI SAJAM INOVACIJA 

BRITISH INVENTION AND TECHNOLOGY SHOW (BIS) 
 

London, 17.-20. listopada 2007. 
ALEXANDRA PALACE 

 
 

ŠTO JE BIS 
 
 BIS je glavna britanska izložba inovacija s vrlo izraženim komercijalnim 
mogućnostima. Britanska javnost je tradicionalno sklona inovacijama. Tu nije 
riječ samo o više stoljetnoj tradiciji nego i o suvremenim dometima bez 
usporedbe u svjetskim razmjerima. Ulaganje privatnog kapitala u brojnim 
rizičnim fondovima u razvitak i komercijalizaciju inovacija u Ujedinjenom 
Kraljevstvu je stvorilo niz originalnih oblika potpore inovativnom poduzetništvu. 
Izložbu organizira jedna privatna kompanija koju vodi g. Ken Krane, uspješan 
inovator. Uspjeh ove tvrtke rezultat je uspješne komercijalizacije izuma «METAL 
PAINT» g. Kranea nakon slične izložbe inovacija 1997.g. Na tragu vlastitog 
uspjeha, g. Krane organizira izložbu inovacija s glavnim ciljem otvoriti izlagačima 
sve dostupne mogućnosti komercijalizacije. BIS iz godine u godinu postaje sve 
veći i uspješniji, a zadnjih godina ima i značajno međunarodno obilježje. 
 
BIS I MEDIJI 
 
 Iz priče o uspjehu je jasno, inovatori će biti središte BIS-a i njihovim 
očekivanim potrebama je prilagođen koncept izložbe. Cilj je predstaviti inovacije 
medijima: BIS prate BBC, SKY, i niz drugih TV postaja i medijskih kuća, 
ulagačima, kupcima i distributerima novih proizvoda, dakle svima onima koje 
inovatoru potencijalno trebaju za tržišni uspjeh. Organizatori će ponuditi i pomoć 
savjetnika intermedijatora. Njihova uloga je informirati o najboljem načinu 
plasmana inovacije na britanskom i europskom tržištu.  
  
OSOBITOSTI BIS-a 2006. 
 

Organizirana medijska promocija. BIS ove godine priprema posebno 
izvješćivanje medija o svim inovacijama čije prijave na propisani način /vidi 
obrazac/ stignu na vrijeme. Organizatori najavljuju informiranje britanskih 
medija, novina, TV i radio postaja i međunarodnih novinskih agencija putem 
ukupno 1800 koloriranih poziva o izlošcima ovogodišnjeg BIS-a. To otvara 
mogućnosti prethodne promocije i najave Vašeg izlaganja, pa onda i očekivane 
ciljane poslovne posjete. 
 



 
HRVATSKA NA BIS-u 
  
 Hrvatski inovatori redovito do 1997.g. sudjeluju na različitim izdanjima 
britanskih izložbi inovacija. Uz brojna odličja, vrijedni su obrazovni sadržaji, 
znanje i iskustvo koje naši izlagači stječu u Londonu. Vrijedno je upoznati 
osobitosti britanskih sistema potpore komercijalizaciji inovacija, a među njima su 
i neki dostupni hrvatskim inovatorima. 
 Uz izložbu organizatori pripremaju i niz pratećih sadržaja, zahvaljujući 
prisutnosti brojnih britanskih asocijacija povezanih s inovatorima. Sudjeluju 
Britanski patentni ured, Britansko društvo inovatora, NESTA (organizacija za 
investiranje u kreativne inovatore), Institut za inovacije i patente i brojni drugi. 
 Učinci dosadašnjih izlaganja jamče izglede i za ovogodišnje uspješno 
sudjelovanje. Hrvatski inovatori na BIS-u 2004. su uz brojna odličja ostvarili i niz 
poslovnih uspjeha. Ističemo, CHROMODEN-AQUA, lak za parkete, proizvod 
CHROMOS-Tvornice boja i lakova prema izumu Martine Podbršček izvozi se na 
britansko tržište kao neposredan učinak sudjelovanja na ovoj londonskoj izložbi. 
Izum Marijana Biljana «NOSAČ VJEŠALICA ZA KONFEKCIJU SA BROJAČEM» 
proglašen je 2005. g. najboljim izloškom BIS-a izvan Velike Britanije. 
 
 
ORGANIZATORI: 
 
 Organizatori ovogodišnjeg nastupa hrvatskih inovatora su Hrvatski savez 
inovatora, Savez inovatora Zagreba i Savez inovatora Primorsko-goranske 
županije. 
 
 U prilogu Vam dostavljamo prijavu izlaganja s kontakt adresama. 
  

U očekivanju Vašeg interesa i zajedničkog uspjeha,  
                s poštovanjem, srdačno Vas pozdravljamo! 

 
 
 

Hrvatski savez inovatora  
Predsjednica 

Ljiljana Pedišić, dipl. ing. 
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